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VEC: Veterný park Sziget – vrátenie neúplnej správy o hodnotení činnosti – vyjadrenie 

Na základe vášho listu č. 6525/2025-11.1, 50214/2025 zo dňa 9. 9. 2025, vo veci „Veterný park 
Sziget – vrátenie neúplnej správy o hodnotení činnosti“, vám v mene navrhovateľa – VE Telek s. r. o., 
Puškinova 700/90, 924 01 Galanta, IČO 53145101, ako splnomocnený zástupca na základe 
plnomocenstva, ktoré vám bolo doručené našim listom č. 2023-34 zo dňa 2. 8. 2023, zasielame 
v prílohe doplnenú správu o hodnotení navrhovanej činnosti „Veterný park Sziget“ a doplňujúce 
informácie na objasnenie pripomienok a požiadaviek uvedených vo vašom liste. 
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Č. Pripomienka / požiadavka Vyjadrenie / doplňujúce informácie na objasnenie 
pripomienok a požiadaviek 

1. V celej správe o hodnotení vrátane jej príloh 
sa uvádza variant č. 1, ale ten je pre 
prítomnosť zavlažovacieho systému 
v dotknutom území nerealizovateľný, preto sa 
od neho v rámci prerokovania rozsahu 
hodnotenia upustilo; 

Splnené. 

Správa o hodnotení navrhovanej činnosti „Veterný 
park Sziget“, vrátane jej príloh, bola aktualizovaná 
v zmysle uvedenej pripomienky a je prílohou tohto 
listu. 

2. V správe o hodnotení vrátane jej príloh sa 
nenachádza odôvodnenie tvorby 
modifikovaného variantu č. 3; 

Splnené. 

Dôvod vytvorenia modifikovaného Variantu 3 je plán 
na vybudovanie zavlažovacieho systému v dotknutom 
území, o ktorom navrhovateľ v čas podania zámeru 
navrhovanej činnosti nebol informovaný a s tým 
súvisiaca nemožnosť realizácie pôvodného Variantu 
1, uvedeného v zámere. 

Uvedená informácia bola doplnená do správy 
o hodnotení navrhovanej činnosti Veterný park 
Sziget, kapitoly A.II.10 a C.V.1 

3. V správe o hodnotení je v kapitole IV.1 
„Požiadavky na vstupy" uvedená väčšia 
plocha záberu pôdy, resp. väčší trvalý aj 
dočasný záber pôdy oproti zámeru (tabuľka 
č. 3 a 4); 

Splnené. 

U dodávateľa podkladov pre rozloženie elektrární 
a prístupových ciest došlo k chybe, ktorá bola 
v predkladanej správe o hodnotení navrhovanej 
činnosti „Veterný park Sziget“ opravená a doplnené 
boli aktualizované údaje, viď kapitola B.I.1. 

Dočasný záber elektrární je o niečo väčší ako bol 
pôvodný predpoklad, väčší rozdiel je v prístupových 
cestách, ktoré museli byť upravené na základe 
skutočností, ktoré sa vyskytli počas procesu EIA. 
V prípade trvalého záberu pre elektrárne je hodnota 
dokonca nižšia ako bol pôvodný predpoklad. 

4. V správe o hodnotení v kapitole B.I.5 „Nároky 
na dopravu a inú infraštruktúru", na obrázku 
č. 10 a 11 Umiestnenie veterných elektrární, 
manipulačných plôch a ciest počas výstavby 
a prevádzky navrhovanej činnosti, absentuje 
umiestnenie jednej turbíny; 

Uvedené obrázky zobrazujú správne stav platný pre 
Variant 2 a Variant 3, z toho dôvodu je zobrazené 
o jednu veternú elektráreň menej, ide o veternú 
elektráreň, ktorá bola súčasťou iba pôvodného 
Variantu 1, od ktorého bolo v rámci prerokovania 
rozsahu hodnotenia upustené. 

5. Elektronickú verziu prílohy č. 1 „Analýza 
optických emisií navrhovaného Veterného 
parku Sziget", je potrebné upraviť, nakoľko 

Splnené. 

Elektronická verzia prílohy č. 1 „Analýza optických 
emisií navrhovaného Veterného parku Sziget" bola 
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S pozdravom, 

  
 Peter Socháň 

konateľ 

 

Prílohy: 
1. Správa o hodnotení navrhovanej činnosti „Veterný park Sziget“ – 6 x 
2. Všeobecne zrozumiteľné záverečné zhrnutie „Veterný park Sziget“ – 9 x 

 

Č. Pripomienka / požiadavka Vyjadrenie / doplňujúce informácie na objasnenie 
pripomienok a požiadaviek 

grafy, mapy a obrázky v elektronickej verzii 
sú čierne; 

upravená tak, aby grafy, mapy a obrázky 
v elektronickej verzii boli zobrazené správne a je  
súčasťou priloženej aktualizovanej správy 
o hodnotení navrhovanej činnosti „Veterný park 
Sziget“. 

6. Príloha č. 2 „Prieskum netopierov 
(Chiroptera) v oblasti plánovaného Veterného 
parku Sziget" nevyhodnocuje vplyv netopierov 
pre modifikovaný variant č. 3. 

Splnené. 

Príloha č. 2 „Prieskum netopierov (Chiroptera) 
v oblasti plánovaného Veterného parku Sziget" bola 
doplnená o vyhodnotenie vplyvu na netopiere pre 
modifikovaný variant 3 a je súčasťou priloženej 
aktualizovanej správy o hodnotení navrhovanej 
činnosti „Veterný park Sziget“. 
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